

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Zakázková metoda kalkulace v malém strojírenském podniku
Jméno autora:	Bureš Jakub
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta strojní (FS)
Katedra/ústav:	Ústav řízení a ekonomiky podniku
Vedoucí práce:	Doc. ing. Theodor Beran, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	ČVUT v Praze, FS, Ústav řízení a ekonomiky podniku

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
Zadání se jeví náročnější z důvodu potřeby podrobného poznání specifických podmínek zakázkové malovýroby.	

Splnění zadání	splněno
Autor splnil definovaný cíl práce. Obsah práce je vhodně členěn, student se neodchýlil od zásad pro vypracování. V závěru autor uvádí konkrétní doporučení.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Bakalant projevoval o danou problematiku zájem, vlastní návrhy průběžně konzultoval. Na ohlášené konzultace přicházel s četnými jasně formulovanými dotazy a rovněž konzultoval i v podniku. Pracoval po celou dobu zcela samostatně. Podnik pravidelně navštěvoval a seznamoval s návrhy.	

Odborná úroveň	A - výborně
Znalosti získané studiem si autor postupně rozšiřoval samostudiem převážně tuzemských pramenů. Prokázal schopnost aplikovat získané poznatky tvůrčím způsobem v podnikových podmínkách. Tvůrčím způsobem pracoval s podnikovými daty.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
V předložené bakalářské práci jsou náležitě a správně používány odborné termíny z kalkulací nákladů. Student se nedopouští pravopisných chyb, text práce je doplňován o vhodné tabulky, grafy, početní vztahy. Celkově je text nasán čtivou formou. Práce splňuje požadovaný rozsah.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	B - velmi dobře
Student projevoval příkladný zájem o získávání dostupných současných pramenů, převážně tuzemského původu. K řešení tématu využil ke škodě věci pouze základní literaturu. Počet zdrojů je dostačující. Text práce obsahuje správné odkazy na použité literární zdroje a nedošlo k porušení etiky.	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Doporučuji k obhajobě.

Datum: 15.8.2019

Podpis: Theodor Beran